
アンテナ
で視聴で
きるから,

37.5%

その他,
2.1%

無回答,
6.3%

ティーズ
チャンネ
ルの情
報が必
要でない

から,
8.3%

ケーブル
テレビ利
用料が

かかるか
ら, 37.5%

今は加
入してい
ないが、
加入する
予定であ
る, 8.3%

毎週見てい
る, 11.5%

ときどき見
ている。（月
２回程度）,

48.1%

あまり見て
いない。（月
１回程度）,

28.8%

見たことが
ない。,
11.5%

加入して
いる,
52.0%

加入して
いない,
48.0%

平成２２年度 第２回新城市市政モニターアンケート調査結果 
 

アンケート実施期間 平成２２年１０月１日（金）～１０月１５日（金） 

 回収率 １００％（１００人／１００人中） 

  

(％は小数点第２以下を四捨五入してあるため、合計が 100%にならない場合があります。) 

テーマ１ ケーブルテレビ及び市政番組「いいじゃん新城」について 

 

 

Q1 ケーブルテレビ（ティーズ）に加入していますか。（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

加入している 52 52.0

加入していない 48 48.0

Q2「加入していない」と答えられた方にその理由をお聞きします。（１つ選択） 

 項   目 回答数 ％   

アンテナで視聴できるから 18 37.5

ケーブルテレビ利用料がかか

るから 
18 37.5

ティーズチャンネルの情報が

必要でないから 
4 8.3

今は加入していないが、加入

する予定である 
4 8.3

その他 1 2.1

無回答 3 6.3

<その他> 大家さんにお願いできない 

Q3 「加入している」と答えられた方にお聞きします。 

市では、１週間ごとに内容を更新して、市政番組（いいじゃん新城）を放送し

ています。市政番組（いいじゃん新城）をご覧になりますか。（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

毎週見ている 6 11.5

ときどき見ている。 

（月２回程度） 
25 48.1

あまり見ていない。 

（月１回程度） 
15 28.8

見たことがない。 6 11.5

1



普通, 63.0%

あまり興味が持
てない, 13.0%

興味が持てる
内容である,

23.9%

無回答,
1.0%

わからない,
0.0%

ある, 61.0%ない, 8.0%

旅行はして
いない,
30.0%

  

 

テーマ２ 観光振興について 

  

Q4 市政番組（いいじゃん新城）の内容はどうですか。（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

 

 

  

興味が持てる内容である 11 23.9

普通 29 63.0

あまり興味が持てない 6 13.0

Q1 この２年の中、旅行先でよい印象が残った観光地はありますか。（１つ選択）

項   目 回答数 ％  

ある 61 61

ない 8 8

旅行はしていない 30 30

わからない 0 0

無回答 1 1

Q2 観光地として、何が新城市の魅力であるとお考えですか。（３つまで選択可）

項     目 回答数

自然環境（鳳来寺山・作手高原など） 56

花・紅葉の名所（桜淵公園・川売の梅・彼岸花群生地・鳳来寺山・愛知県民の

森など) 
45

歴史・文化遺産（鳳来寺・長篠城址・医王寺・甘泉寺・亀山城址・望月家住宅

など) 
35

伝統行事 (設楽原の火おんどり・大海放下・三河の田楽・乗本万灯など) 13

イベント（新城さくらまつり・長篠合戦のぼりまつり・新城ラリー・つくでの

森の音楽祭など) 
27

温泉（湯谷温泉・名号温泉など) 32

ハイキング・登山（東海自然歩道・棚山高原・乳岩峡など) 9

川遊び・釣り（豊川・広見やななど） 16

体験型観光 (農業体験・林業体験・そば打ち体験など) 9

もてなしの心 (ボランティアのガイド・接客態度・地域住民とのふれあいなど) 3

農 産 物（お茶・うめ・山菜・高原トマト・八名丸さといも・しいたけなど） 10

料 理（鮎料理・しし鍋・五平餅など） 6

その他 1

2



推　進,
57.0%

必要なし,
9.0%

わからな
い, 13.0%

無回答,
1.0% 特に推進,

20.0%

特に推進,
21.0%

推　進, 61.0%

必要なし,
8.0%

わからない,
9.0%

無回答, 1.0%

9

10

6

1

3

16

9

32

27

13

35

45

56
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自然環境

花・紅葉の名所

歴史・文化遺産

伝統行事
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川遊び・釣り

体験型観光

もてなしの心 

農 産 物

料    理
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項   目 回答数 ％  

特に推進 20 20.0

推 進 57 57.0

必要なし 9 9.0

わからない 13 13.0

無回答 1 1.0

  

  

項   目 回答数 ％  

特に推進 21 21.0

推 進 61 61.0

必要なし 8 8.0

わからない 9 9.0

無回答 1 1.0

  

これからの新城市の観光で推進すべき分野についてお尋ねします。 

Q3-1 体験型観光、例えば、農業体験や林業体験・そば打ち体験などの推進につ

いてどう思いますか。（１つ選択） 

Q3-2 アウトドアスポーツ、例えば、サイクリング・ハイキング・釣りなどの推

進についてどう思いますか。（１つ選択） 

3



必要なし,

16.0%

わからな
い, 14.0%

無回答,

1.0% 特に推進,

21.0%

推　進,
48.0%

推　進,
39.0%

必要なし,
9.0%

無回答,
1.0%

わからな
い, 6.0%

特に推進,
45.0%

推　進,
48.0%

特に推進,
24.0%

わからな
い, 16.0%

必要なし,
12.0%

推　進,
54.0%

必要なし,
13.0%

わからな
い, 14.0%

無回答,
2.0% 特に推進,

17.0%

Q3-3 既存の観光施設の再生、例えば、ゆ～ゆ～ありいななどの改築・整備の推進

についてどう思いますか。（１つ選択） 

 

項   目 回答数 ％  

特に推進 21 21.0

推 進 48 48.0

必要なし 16 16.0

わからない 14 14.0

無回答 1 1.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3-4 交流拠点施設の整備、例えば、道の駅などの整備についてどう思いますか。

   （１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

特に推進 45 45.0

推 進 39 39.0

必要なし 9 9.0

わからない 6 6.0

無回答 1 1.0

Q3-5 観光ルートの設定、例えば、観光名所や歴史探訪などのルート設定につい 

てどう思いますか。（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

特に推進 24 24.0

推 進 48 48.0

必要なし 12 12.0

わからない 16 16.0

Q3-6 観光ボランティアガイドの養成や、その活動の推進についてどう思いますか。

（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

特に推進 17 17.0

推 進 54 54.0

必要なし 13 13.0

わからない 14 14.0

無回答 2 2.0

4



必要なし,
3.0%

無回答,
1.0%

わからな
い, 8.0%

特に推進,
37.0%

推　進,
51.0%

36.0%

15.0%

11.0%

2.0%

6.0%

3.0%

7.0%

3.0%

11.0%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ボランティア
に興味はあ
るが、参加
するかは分
からない。,

58.0%

参加しな
い。, 27.0%

無回答, 1.0%
ボランティア
に参加した
い。14.0%

  

 

 

 

 

項   目 回答数   

ボランティアに参加したい。

（Q5-1 へ） 
14 14.0

ボランティアに興味はある

が、参加するかは分からな

い。（Q5-1 へ） 

58 58.0

参加しない。 27 27.0

無回答 1 1.0

 

Q3-7 観光情報の発信としてホームページの有効活用を推進することについてどう

思いますか。（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

特に推進 37 37.0

推 進 51 51.0

必要なし 3 3.0

わからない 8 8.0

無回答 1 1.0

Q4 新城市の観光の活性化を図るために最も必要とするものはどれでしょうか。 

（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

PR 活動 36 36.0

イベント 15 15.0

料理（グルメ） 11 11.0

おみやげ物 2 2.0

名産品 (農産物など) 6 6.0

もてなしの心 3 3.0

付帯施設 (運動・遊具など) 7 7.0

道路案内板 3 3.0

宿泊施設 11 11.0

無回答 6 6.0

Q5 観光に対するボランティア活動についてどのようなお考えがありますか。 

（１つ選択） 
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1

25

22

31

11

37

0 10 20 30 40

興味はある

が、参加す

るかは分か

らない。,

27.3%

参加する,

27.3%

無回答,

9.1%
講座内容

や開催日

（曜日）に

よって,

36.4% 参加しな

い。, 0.0%

手入れさ
れていな
い森林が

多い,
46.0%

その他,
3.0%

無回答,
1.0%

緑豊かで
自然景観
が良い,
23.0%

木材資源
が豊富で

ある,
13.0%地球温暖

化防止に
貢献して

いる,
14.0%

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

テーマ３ 森づくりの取り組みについて 

  

項   目 回答数 ％  

緑豊かで自然景観が良い 23 23.0

木材資源が豊富である 13 13.0

地球温暖化防止に貢献

している 
14 14.0

手入れされていない森

林が多い 
46 46.0

その他 3 3.0

無回答 1 1.0

<その他> 花粉症の元になる植物がたくさんある。林業の従事者の高齢化による人手不足

Q5-1 どの活動に参加できますか。（複数選択可） 

項         目 回答数 

 

 

 

 

 

 

 

イベントなどの行事に参加する。 37

観光ガイドなどの案内に参加する。

（Q5-2 へ） 
11

観光地ゴミ拾いなどの清掃活動に

参加する。 
31

花壇づくりなどの環境整備活動に

参加する。 
22

新しい観光スポットづくり等の企

画運営活動に参画する。 
25

その他 1

<その他> 観光ＰＲ活動 

Q5-2 観光ボランティアガイド養成講座等が開催されれば、参加しますか。 

（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

参加する 3 27.3

興味はあるが、参加す

るかは分からない。 
3 27.3

参加しない。 0 0.0

講座内容や開催日（曜

日）によって 
4 36.4

無回答 1 9.1

Q1 森林・林業をどのようにイメージしていますか。（１つ選択） 
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無回答,

1.0%

市は林道

の開設な

ど基盤整

備を進め

るだけでよ

い, 6.0%

その他,

15.0%

市でかさ

上げ助成

するなど

山林所有

者の負担

を軽減して

もよい,

37.0%

間伐をす

る必要は

ない, 5.0%

従来の国・

県を主体と

した助成で

よい, 36.0%

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 間伐補助金など、今後の助成水準はどのようにすべきか。（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

従来の国・県を主体とし

た助成でよい 
36 36.0

市でかさ上げ助成する

など山林所有者の負担

を軽減してもよい 

37 37.0

市は林道の開設など基

盤整備を進めるだけで

よい 

6 6.0

間伐をする必要はない 5 5.0

その他 15 15.0

無回答 1 1.0

<その他> 

・需要と供給のバランスが崩れていて将来的に木の価格が高くならないならスギ

林等を減らしてはと考えます。 

・余りにも人工林が多すぎる。もっと自然林（今となっては人工の）の面積が増

えて欲しい   

・林業で生計できる環境整備が必要。 

・現状がわからないので、どうしていけばよいのかわかりません。 

・根本的な改変が必要か？所有も含めて。 

・森林組合員のレベルアップ。 

・水準は上げた方がよいが、その分ユストカットをどのようにやるのか。 

・間伐をどのように利用して商売になるかを考える。 

・林道開設と共に、イオンモールのようなショッピングモールを作っても良いと

思う。 

・財源があれば補助は行なえば良いと思う。無いようであれば、間伐をするメリ

ットを明確にして、それに賛同するボランティアを募るか、募金を募り、少々

の謝礼で協力する人を募れば良いと思う。 
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機会があれ

ば参加してみ

たい, 26.0%

無回答, 3.0%
その他, 4.0%

関心がない,

26.0%

内容によって

は参加した

い, 25.0%

自己所有林

の管理で充

分である,

16.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・枝打ち、間伐の方法の勉強会 

・学習活動 

・環境問題に興味があるので勉強したい。 

・間伐 

・間伐の大切さの勉強会やゴミ拾いなど 

・木を植えるなど 

・高齢者でも参加出来る事。 

・子どもがまだ小さいので、小さな子どもでも木々にふれあえる企画があれば参加したい。 

・子どもと一緒に森林について学べる。ハイキングしながら学習など 

・植樹（桜など）活動 

・森林真剣隊の活動など 

・森林生態系を学ぶような活動。間伐なしで自然林へ復活させる方法・・・など 

・体力に合った内容であれば参加の機会が増える。 

・土砂崩れ対策、鳥獣による農作物被害対策 

・どのような活動が行われるのかわからないが、公表されたら検討したい 

・まだわからない 

・難しすぎず、勉強になる活動 
 

 

 

Q3 森づくりの理解を深める「体験活動」に対して、どのように思われますか。 

（１つ選択） 

項   目 回答数 ％  

機会があれば参加し

てみたい(Q4 へ) 
26 26.0

内容によっては参加

したい（Q3-1 へ） 
25 25.0

自己所有林の管理で

充分である(Q4 へ) 
16 16.0

関心がない(Q4 へ) 26 26.0

その他 4 4.0

無回答 3 3.0

<その他> 

・豊川下流部地域への啓蒙と協力要請 

・時間が足りない。緊急な仕事が多い。森林の勉強はしたい。 

・森林組合に参加している。   

・里山の整備に関心があります。 

Q3-1 Q3 で「内容によっては参加したい」とのことですが、どのような活動に参

加したいですか。 
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二酸化炭素

固定量を証

明する, 6.0%

流通加工体

制の合理化

を図る, 20.0%

地域材であ

ることを証明

する, 10.0%
その他, 9.0%

無回答, 5.0%

地域材の良

さを消費者

にＰＲする,

50.0%

・以前、新城市が主催する「森林体験のイベント」に参加したが、林業関係者の方向け

の内容で、まったくそういった経験のない私には取っ付きにくいものでした。 

森林を管理する大切さはきっと誰しもがわかっていることだと思います。 

では、私のような素人がどのようにしたら、そこに参加することができるのかを知る

ことができるようなイベントであれば参加したいと思います。 

・間伐の講習会、落葉樹などの里山づくり 

・子供たちの植樹体験など。但し、スギではなく二酸化炭素を分解する効率がたかい植

物が良いと思います。 

・植林など 

・新しい苗を植えたり、どうしたら森を保護していけるかなどの知識や、未来に繋がる

内容ならば参加したい。 

・森林に生息する動物や植物に関心があります。都会や地元の子供たちが豊かな自然の

恵みを体験できるような道つくりや案内に興味関心があります。鳳来寺参道に登った

時にも思ったのですが、日本で一番高い杉「傘杉」と書いてあっても、ほとんどの人

は通り過ぎていく。自然の豊かさをもっとアピールできる活動があれば、ぜひ参加し

たい。 

 

 

Q4 地域材利用が低炭素社会の実現に有効です、利用促進にはどのような取り組み

が必要と思われますか。（１つ選択） 

項   目 回答数 
 

％ 
 

地域材であること

を証明する 
10 10.0

二酸化炭素固定量

を証明する 
6 6.0

流通加工体制の合

理化を図る 
20 20.0

地域材の良さを消

費者にＰＲする 
50 50.0

その他 9 9.0

無回答 5 5.0

<その他> 

・市場価格にあった価格で供給できる体制作り 

・料金の低コスト化 

・地域材の利用に関しては、事業として成り立つか問題である。成り立たなけれ

ば継続は不可能 

・どれも全て大切ですが、税収が少なくなっているこの時期にどうしてものか。

・消費者は「低炭素社会の実現」よりも、他の何かに魅力を感じて地域材以外の

材料を使っているのだと思います。その「何か」がわからないので、どのよう

にしたら利用が促進されるかも自分には見当がつきません。 

・まきストーブの利用促進→補助金など 

・必要なし（無駄な税金） 

・難しくてよく分からない 

9



3

38

52

60

8

13

21

32

0 20 40 60 80

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q5 京都議定書による温室効果ガスの排出削減目標６％のうち３．８％分が森林の

二酸化炭素吸収量とされ、1990 年以降に管理された森林が算入できることになっ

ています。さらなる森林整備に何が必要と考えますか。（３つまで選択可） 

項   目 回答数  

公的助成の充実 38

林業の経営安定対策 52

地域材の利用 60

流域での取組強化 8

「あいち森と緑づくり税」

による取組強化 
13

森林ボランティア活動 21

森づくりに関する普及啓発 32

その他 3

<その他> 

森林組合のレベルアップ 
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できれば、お店の情報を紹介した時でも、プレゼントがあるとうれしい。 

軽トラ市の取り組み・新城大谷大学の取り組みや跡地利用・市民の声・市内の企業紹介・市内の

商店街紹介・市議会の中継・少子高齢化で新城の活性化を考えるシンポジューム・円高経済に

おける地域資源の利活用 

TV や雑誌で新城のこういう所がとりあげられていますという情報をながしてほしい。 

あらゆる年代の人々の今ありのまま（老人クラブ、働く世代、学生、生徒、児童、園児、乳児）。 

イベント情報 

イベント情報など。地域の楽しめること 

今の状態で内容をあまり手を広げすぎないよう地域の出来事など放送していってほしい 

いろいろな暮らしの情報 

各地区の様子が市民に伝わる様な内容にしていただければもっと興味を持って視聴出来ると思

います。 

学校行事を紹介する番組の時間を増やして欲しい。番組表がわかりにくい。我が家では見られ

ませんが、実家（豊橋）の両親が孫の様子が見られるのを楽しみにしています。 

郷土料理のレシピなど 

元気な子どもたちの保育園を出しても良いではないか。各部落の自慢行事や祭り行事の紹介。

お店の紹介 など。 

現在の番組内容で十分だと思います。 

子育て支援活動、サークルについて何か案内があるといいと思う。 

子育て情報、雇用の募集 

子どもたちの大会の様子が短い時間なのでもう少し長く見たいです。 

子どもの行事！運動会、発表会など。10 月は芋ほり、12 月ならクリスマス会など 

市会議員の出席率・議員報酬の総額（給与・ボーナス・調査費・費用弁済）。予算の重点配分先

（市は何に力を入れて行くのか？）。 

市が真剣になれば、市民も真剣になる。キャッチボール 

市政についての解説 

市内の名所紹介（みんなが知らないような所）川でも山でも近所の人しか知らないような・・・。 

市民病院について取り上げてほしい。イベントやスポーツなど楽しい内容ばかりでなく、市民の健

康に関することもお願いしたいです。1w ごとの更新なら、病院について随時知ることができるの

で助かります。例えば、今は何科があるとか、ワクチン接種の日時の予告、各科の医師の担当

曜日など。病院へよく行く人は当たり前に知っていても、たまに行く人は知らないことが多いと思

うので、TV で紹介されれば身近で良いと思う。 

地元の産物を使った料理番組など 

重要な情報を早めに伝える。 

昭和 29 年頃、七郷一色が日本一のモデル村（生活改善）として、総理大臣（吉田茂）から表彰さ

れ、大騒ぎになったことがありました。（全国から見学者多数来村）そこで、この七郷一色の現在

の姿を映しながら、私達の学ぶべきものを追求する番組はいかがでしょうか。 

新城市民病院や個人の病院のＤｒの紹介 

新城の新しい決め事。子供達のスポーツ。 

新城のお店情報や新城市政の情報、インフルエンザ情報など 

皆さんにお聞きします。今後市政番組（いいじゃん新城）に期待すること、取り

上げてほしい内容などをお聞かせください 
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地域でがんばっている人の紹介。話題のお店のリポート。名所、旧跡めぐり など。 

テレビ自体をほとんど見ないため、内容についてのコメントができかねますが、 

今後はテレビだけでなくインターネットを活用した放送を受信できる環境を整備してほしいと思い

ます。ＦＭ放送局が廃止される時世ですから。テレビのように一方的に流される情報ははっきり

言って利用できないことが多いと思います。たとえば、昼の時間に市制番組流されても見ること

ができません。いつでもどこでも見られる環境はインターネットでないと実現できないのではない

でしょうか。 

また、ケーブルテレビは加入台数が増えるごとに利用料が加算されていくので、我が家のように

年老いた両親がテレビを独占しているので、自由にテレビをみることはできかねますし、見たいと

思う番組もありません。来年から地デジが本格稼働に入ると今以上にテレビを見る人は減ると予

想できます。年老いた人たちはデジタル放送の見方や操作が理解できなくて、見ることを敬遠す

る人も出てくるでしょうし、お金かかるならいらないという独居の老人の方もでてくるでしょう。 

番組の内容をどうしていくかも大事ですが、必要な情報をどう市民に伝えていくか、特に山村部

の高齢者にどう伝えていくか、考えていただきたい。 

日本一がいっぱいある新城市の概要、新城偉人伝、天下の銘菓、新城の合戦記 

ほとんど見たことがないのでよく分からないのですが地域の状況や情報を知らせてほしい。 

身近な事、内容的にはこまかく詳細が良い。 

民間企業を多く取り上げて欲しい。どんな会社があるか、どんな仕事があるか、何をしているか 

民放のようなキレイな画像。スーパーの特売のような、ケーブルテレビならではの丸特情報があ

ると視聴率 UP につながるのでは・・・？ 

もっと老若男女が興味を持てるテーマに取り組んでほしい。 

もっと子供の学校での生活状況とかを取り扱ってほしいです。 

お年寄りの生活の知恵とか、秘伝のレシピとかを教えてくれるようや放送を期待しています。 

以前、テレビ朝日系列の「素敵ぼくらの地球号」という番組が好きで、よく見ていました。 

その番組では、とある地域の汚れた河川の再生プロジェクトをドキュメンタリーでシリーズで放映

しており、市民のボランティアも参加して生き物の住める河に変化していく様子に「自分も参加し

たい」と胸を躍らせながら見ていました。 

市政というものの印象を聞かれれば、やはり、市長さんや市議会議員によって運営されていると

いう印象が強く、市民が参加しているという印象はあまりありません。 

「自らの住む地域」を自らが活性化させるような取り組みをおこない、それらを市政番組で放送さ

れたなら、参加した達も誇りに思えるだろうし、そういった姿に感化される人も出てきて、より、地

域が活性化されるのではないでしょうか。 

また、そういった番組であれば、ぜひ見てみたいと思います。 

各種グループ活動の紹介 

 スポーツ、趣味、芸能、ボランティア、等々の実際の活動状況などはどうでしょうか 

観光地の紹介、地図やお店の紹介など幅広く 

広報することなど 

また市会議員さんの活動や考えかたなど、 

また、市民要望欄の充実など 

見たことが無いのでわかりません。 

小中学校の様子だけでなく、保育園・幼稚園の様子を取り上げてほしい。 

運動会、お遊戯会、交通安全など時々の様子を。 

新城市の魅力を市民に理解して頂くような内容（新城ラリーゲストドライバーの知名度の高さ、豊

かな自然、まちづくりに積極的活動をしている団体の紹介等々）を期待します。 
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地域のおいしい店や、人があまり知らないような穴場スポットの紹介。 

遠くから友達が遊びに来た時に新城を紹介できるようなスポットなどの特集などがあったらいい

と思う。 

「新城って実は・・・」みたいな豆知識もいいと思う。 

人口が何人で、それはどこの市と同じくらい、とか、新城市の大きさは、世界のどこの国と同じ、

とか、「新城市」という名前の市は他にはどこにある、とか、新城と他の場所を比較するのもおも

しろいのではないか。 

地元の学校行事や地元のイベントの様子がみたいと思います。 

自分の子供の学校行事を行うとき録画し見るようにしています。 

頻繁に見ているわけではないのですが、以前見た時にはただ「撮りました→そのまま流しました」

という印象を正直受けました。大きいテレビ局のようには無理だと思いますが、リポーターの方も

棒読みではなく元気よく話すとか、もう少し見せ方に工夫があると良いのかなと思います。 
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